

«Пушкин в Британии»

Под таким названием открывается в Лондоне крупнейший форум поэзии русского зарубежья. Это мероприятие проходит в Великобритании уже четырнадцать лет подряд. В 2016 году, в честь перекрестного российско-британского Года литературы и языка, форум обещает быть особенно масштабным. Особую поддержку форуму оказывают



посольство России
в Великобритании

и Русское Общество
Кембриджского Университета
(Cambridge University Russian Society),



приоритетным направлением деятельности которого является организация и поддержка всевозможных культурных мероприятий, имеющих отношение к России.

По замыслу организаторов, чтобы принять участие в форуме, нужно до 20 мая прислать подборку стихотворений, первое из которых начинается с пушкинской строки, связанной с Великобританией.

На сей раз поводом для поэтического турнира была избрана строка: *«Друг бардов английских, любовник муз латинских»* из неоконченного послания поэта князю П.Б. Козловскому, писателю и дипломату.

Помимо турнира состоится круглый стол с участием ведущих британских пушкиноведов, мастер-классы, дискуссия «О современных переводах Пушкина на английский язык», поэтический слэм (соревнование участников в артистизме и поэтическом даровании).

14-й Всебританский открытый Турнир поэтов русского зарубежья «Пушкин в Британии» стартует в Лондоне 6 июня в день рождения поэта.

Источники: «Известия», 5 мая 2016г.
ru.wikipedia.org
yandex.ru/images